

CIRCULAR.RUR ΝΕΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ

01.02.2023.

ΜΕΣΑ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ
ΤΕΥΧΟΣΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ
ΈΡΓΟΕΝΑΡΞΗ-
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΟΥΣ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ

Το έργο στοχεύει στην προώθηση της μεταφοράς καινοτόμων γνώσεων σχετικά με την Κυκλική Οικονομία και την ανάπτυξη νέων επιχειρηματικών μοντέλων που βασίζονται σε αυτό, τα οποία ανταποκρίνονται στις προσδοκίες των εθνικών και των ευρωπαϊκών αγορών εργασίας, και οι οποίες παρέχουν νέες ευκαιρίες δραστηριοποίησης ενόψει των τρέχουσων προκλήσεων, προωθώντας πιο σύγχρονες και βιώσιμες αγροτικές περιοχές, μέσω της έξυπνης στήριξης των επαγγελματιών στον τομέα της αγροτικής ανάπτυξης σε μελλοντικούς επιχειρηματίες στην αγροτική Ευρώπη.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Ανάλυση των παραγόντων επιτυχίας που καθορίζουν τη βιωσιμότητα των επιχειρηματικών μοντέλων κυκλικής οικονομίας της υπαίθρου.

Προώθηση της στρατηγικής συνεργασίας σε ευρωπαϊκό επίπεδο μέσω της δημιουργίας ενός διακρατικού δικτύου για την ενεργοποίηση του αγροτικού περιβάλλοντος της ΕΕ μέσω της κυκλικής οικονομίας.

Δημιουργία ευνοϊκού πλαισίου για τη μεταφορά γνώσης κυκλικής οικονομίας μεταξύ της αγροτικής κοινότητας (αναπτυξιακοί φορείς, επιχειρήσεις, φοιτητές και αγροτικός πληθυσμός εν γένει) και των πανεπιστημιακών και τεχνολογικών κέντρων της ΕΕ.

Ενίσχυση της δημιουργίας έξυπνων μηχανισμών στήριξης και κατάρτισης και μέσων για την προώθηση της εφαρμοσμένης καινοτομίας για την ανάπτυξη των επιχειρήσεων σε ευρωπαϊκά

αγροτικά περιβάλλοντα.

Να παρέχει στους συμβούλους υποστήριξης επιχειρήσεων από τις ευρωπαϊκές αγροτικές περιοχές, νέες γνώσεις, ικανότητες και δεξιότητες με βάση την κυκλική οικονομία.

Η ευαισθητοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας στα Ευρωπαϊκά Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης σχετικά με την προσέγγιση της Κυκλικής Οικονομίας και τις δυνατότητές της για τις αγροτικές περιοχές.

ΟΜΑΔΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

Σύμβουλοι σταδιοδρομίας, αντιπρόσωποι τοπικής ανάπτυξης, σύμβουλοι επιχειρήσεων, εκπαιδευτές κ.λπ.

Φοιτητές, επαγγελματίες που χρειάζονται κατάρτιση σε εγκάρσιες γνώσεις για την Κυκλική Οικονομία

Νέοι, κάτοικοι της υπαίθρου

Τοπικές και/ή αγροτικές αναπτυξιακές ενώσεις

Αγρότισσες

ΠΡΩΤΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ & ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

Στις 21 και 22 Απριλίου 2022 πραγματοποιήθηκε η πρώτη διακρατική συνάντηση του έργου Circular.rur στο Outes της Ισπανίας. Η ανακρίτρια ημέρα της εκδήλωσης ήταν αφιερωμένη στην παρουσίαση και την οργάνωση συναντήσεων μεταξύ των εταίρων, όπου συζητήθηκαν πτυχές όπως το συνολικό σχέδιο του έργου, οι δραστηριότητες, οι ρόλοι και τα έγγραφα.

Τη δεύτερη ημέρα, πραγματοποιήθηκε η διακρατική εκδήλωση για την επίσημη έναρξη του έργου και το εργαστήριο με τους ενδιαφερόμενους φορείς «Κυκλικές συνομιλίες, κυκλικές ευκαιρίες», με την υποδοχή του Manuel González, Δημάρχου του Outes και της María Dolores Pena, Προέδρου της AFIPRODEL. Στη συνέχεια, κάθε εταίρος παρουσίασε εν συντομία τον οργανισμό του και την εμπειρία του σε πρωτοβουλίες κυκλικής οικονομίας.

Στη συνέχεια, το εργαστήριο συνεχίστηκε με μια εισαγωγή στην κυκλική οικονομία ως μοχλό αλλαγής για την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων που παρουσίασε η Olga Martín, Γενική Διευθύντρια της Aclima. Επίσης πραγματοποιήθηκαν συζητήσεις για επιχειρηματικές πρωτοβουλίες στην CE, όπου οι ακόλουθοι επιχειρηματίες εξήγησαν τα έργα τους: Xosé Santiso (Fogar do Santiso), Inés Rodríguez (Rir&Co) και Gema Neira (Cholita



Σεμινάριο στην Ισπανία

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

Concello de Outes, Ισπανία

Το προσωπικό του δήμου αποτελείται από περίπου 60 άτομα και η οργανωτική του δομή αποτελείται από τέσσερα τμήματα (πολιτισμού, νεολαίας και εθελοντισμού, αθλητισμού και εκπαίδευσης, ισότητας, πρόνοιας και πολιτικών έργων, υπηρεσιών και περιβάλλοντος), με στόχο την κάλυψη των αναγκών των κατοίκων της δημοτικής περιοχής. Η κυβερνητική ομάδα επικεντρώνεται στη δημιουργία αξίας στους πρωτογενείς τομείς, στην προώθηση των τοπικών υπηρεσιών και του εμπορίου για την εγκατάσταση του πληθυσμού.

Meath County Council, Ιρλανδία

Είναι η αρμόδια αρχή για την τοπική αυτοδιοίκηση στην κομητεία Meath της Ιρλανδίας. Ως κομητειακό συμβούλιο, διέπεται από τον νόμο περί τοπικής αυτοδιοίκησης του 2001. Το συμβούλιο είναι υπεύθυνο για τη στέγαση, την κοινότητα, τους δρόμους, τις μεταφορές, τον πολεοδομικό σχεδιασμό, την ανάπτυξη, τις ανέσεις, τον πολιτισμό και το περιβάλλον.

AFIPRODEL, Ισπανία

Η AFIPRODEL είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός επαγγελματιών στον τομέα της τοπικής ανάπτυξης. Οι στόχοι του είναι η προώθηση των πόρων της περιοχής της Γαλικίας για την επίτευξη μιας παγκόσμιας οικονομικής, κοινωνικής, περιβαλλοντικής, αρμονικής και βιώσιμης ανάπτυξης, η υπεράσπιση και διαχείριση των συμφερόντων των συνεργατών της, καθώς και η προώθηση της κοινωνικής αναγνώρισης της προσωπικότητας του επαγγελματία της τοπικής ανάπτυξης.

Atlantis Engineering, Ελλάδα

Η Atlantis Engineering είναι μια ελληνική μικρομεσαία επιχείρηση Τεχνολογιών και Πληροφορικής με προϊόντα που υποστηρίζουν καθημερινές παραγωγικές δραστηριότητες σε διαφορετικά εργοστάσια με απλά και προηγμένα συστήματα παραγωγής, προσαρμοσμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες, εκπαίδευση συντήρησης και βελτιστοποίηση του κύκλου ζωής των περιουσιακών στοιχείων. Ο κύριος τομέας εφαρμογής της εξειδίκευσής τους είναι η βιομηχανική κατασκευή

HWWI, Γερμανία

Το Ινστιτούτο Διεθνών Οικονομικών του Αμβούργου (HWWI) είναι ένα ανεξάρτητο, ιδιωτικά χρηματοδοτούμενο ινστιτούτο οικονομικών ερευνών με έδρα το Αμβούργο. Μοναδικός μέτοχος του HWWI είναι το Εμπορικό Επιμελητήριο του Αμβούργου. Επιπλέον, το Πανεπιστήμιο Helmut Schmidt είναι συνεργαζόμενος επιστημονικός συνεργάτης του Ινστιτούτου. Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας, η HSU αναλαμβάνει την επιστημονική διεύθυνση του HWWI. Λειτουργώντας ως ινστιτούτο οικονομικών ερευνών, το HWWI παρέχει μια πλατφόρμα όπου επιστήμονες, πολιτικοί, επιχειρηματίες, ενώσεις και το ενδιαφερόμενο κοινό μπορούν να δικτυωθούν και να συζητήσουν τις μελλοντικές οικονομικές προκλήσεις προκειμένου να βρουν πιθανές λύσεις.

και συντήρηση.

LAG Zagorje-Sutla, Κροατία

Η ομάδα τοπικής δράσης Zagorje-Sutla είναι μια μη κερδοσκοπική ένωση που ιδρύθηκε ως εταιρική σχέση μεταξύ του δημόσιου, του ιδιωτικού και του αστικού τομέα. Στόχος της στρατηγικής τοπικής ανάπτυξης είναι η προώθηση της επιτυχημένης και βιώσιμης οικονομίας, η προώθηση της διαφοροποίησης των γεωργικών δραστηριοτήτων, η στήριξη της τοπικής αγοράς, η δημιουργία αγροτικών περιοχών χωρίς αποκλεισμούς και η υποστήριξη της βιώσιμης κοινωνικής ανάπτυξης.

WIN (EU), Ιρλανδία

Η WIN (EU) είναι ο κύριος πάροχος υποστήριξης μικροεπιχειρήσεων στην περιοχή των ανατολικών συνόρων στην Ιρλανδία. Παρέχουμε μια συνεχή υποστήριξη στους επιχειρηματίες, από την καθοδήγηση για όσους έχουν γενικό συμφέρον στην αυτοαποασχόληση, μέσω της υποστήριξης επιχειρηματικού σχεδιασμού για νεοσύστατες επιχειρήσεις, έως την εξειδικευμένη καθοδήγηση για υπάρχουσες επιχειρήσεις σε στάδιο ανάπτυξης.

Comune di Capannori, Ιταλία

Ο Δήμος Capannori είναι μια δημοσία τοπική αρχή που λειτουργεί σε μια περιοχή 165 χιλιομέτρων στην Τοσκάνη, που βρίσκεται κοντά στην πόλη Lucca, με πληθυσμό 46.542 κατοίκους. Τα τελευταία χρόνια, το CAPANNORI έχει εφαρμόσει πολλά έργα και βέλτεστες πρακτικές σχετικά με το περιβάλλον, την ενεργό συμμετοχή στα κοινά και τον διαπολιτισμικό διάλογο.

www.circularur.eu



Co-funded by
the European Union

Επισκεφθείτε μας:



COPYRIGHT © 2022 CIRCULAR.RUR. ALL RIGHTS RESERVED.

Η ταχυδρομική μας διεύθυνση είναι:

circular.rur@gmail.com

Θέλετε να αλλάξετε τον τρόπο με τον οποίο λαμβάνετε αυτά τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου;

Μπορείτε να ενημερώσετε τις προτιμήσεις σας ή να καταργήσετε την εγγραφή σας από αυτήν τη λίστα

www.circularur.eu